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Beszámoló a Sopron Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 

Társulási Tanácsában végzett tevékenységről 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Sopron és Térsége Hulladékgazdálkodási Konzorcium 45 tagja a Sopron Nagytérségi 
Hulladékgazdálkodási Rendszer kiépítése érdekében kíván az Európai Unió Kohéziós 
Alapjából támogatást elnyerni. 
A Tagok az előkészületeket a pályázat benyújtásához 2004. évben megkezdték, akkor, mint 
konzorciumi tagok működtek együtt.  
Az aláírt konzorciumi szerződés alapján működött szervezeti forma nem felelt meg a jelenlegi 
előírásoknak, és a Kohéziós Alapnál a pályázat kedvező elbírálásának feltétele – az 1997. évi 
CXXXV. törvény 16. § szerint – jogi személyiségű önkormányzati társulás létrehozása volt.  
A Konzorciumi Tanács 2005. március 23. napján hozott határozati javaslata értelmében 
kinyilvánította szándékát, hogy a Konzorciumi Tagok részvételével megalakuljon a Sopron és 
Térsége Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, amely a Konzorcium jogutódjának 
tekintendő. 
Az Önkormányzat Társulás képviseletét a 14 főből álló Társulási Tanács látja el, melyből 6 
főt Sopron városa delegált, 8 főt pedig a fennmaradó 44 település választott régiónkénti 
bontásban. 
Kapuvár Város Képviselő-testülete 81/2005. (IV.13.) határozatában a Sopron Nagytérségi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában Kapuvár város 
képviseletével bízott meg. Ellátom további 7 település (Agyagosszergény, Cirák, Dénesfa, 
Gyóró, Himod, Hövej, Vitnyéd) képviseletét is. 
A Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2005. áprilisában alakult 
meg. A Társulás az Alapító Okiratnak megfelelően alakította meg Társulási Tanácsát. A 
Tanács ezt követően Projekt Megvalósító Egységet (Továbbiakban: PIU Szervezet) hozott 
létre. Elkészült a PIU Szervezeti és Működési Szabályzata, pontos feladat-meghatározása, 
valamint a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Közbeszerzési 
Szabályzata. A Társulási Tanács a fenn említett az anyagokat elfogadta ülésén. A döntéseket 
tartalmazó határozatok, valamint a dokumentumok a képviselt 7 település polgármesterei 
részére megküldésre kerültek. 
2009. november 29-én megtartott társulási ülésen tájékoztatót hallottunk Jamniczky 
Zoltántól, (Greenquality Kft.-pályázatíró cég) a Sopron és Térsége Hulladékgazdálkodási 
Projekt előrehaladásáról, valamint döntöttünk a Társulási Tanács alelnöki delegáltjainak 
kinevezéséről: Kóczán Zoltán Kapuvár Város alpolgármestere, Várallyay István Csér Község 
polgármestere megválasztásra került. Aláírásra került a szilárd hulladéklerakók rekultivációja 
1. ütem támogatási szerződése. 
2009. december 21-én megtartott társulási ülésen tájékoztatót hallottunk Jamniczky 
Zoltántól, (Greenquality Kft.-pályázatíró cég) a Sopron és Térsége Hulladékgazdálkodási 
Projekt előrehaladásáról. 
2010. augusztus 2-án megtartott társulási ülésen döntöttünk Fertőszéplak Község 
Önkormányzatának kizárásáról. A 2005-ben elfogadott Alapító Okirat és Társulási 
megállapodás okiratok első módosítása 2008. december 17-én történt, amikor az 
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önkormányzatok túlnyomó többsége a cél megvalósulása érdekében az előkészítés 
kibontakoztatása során szükségessé vált, a Társulási Tanács által kidolgozott és elfogadásra 
javasolt módosításokat elfogadta. Az Irányító Szerv Társulási Tanács Fertőszéplak Társult 
Települési Önkormányzatának is /képviseli Bozsvári István polgármester/ megküldte döntésre 
a konkrét módosított okiratokat, azonban az önkormányzat képviselő testülete erről döntést 
nem hozott. Tudomásul vettük a Társulásból kivált települések döntéseit: a Társulási Tanács 
elfogadta Ágfalva, Pereszteg, Lövő, Nemeskér, Völcsej, Sopronhorpács, Nagygeresd társulási 
tag önkormányzatok kilépését a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati 
Társulásból, továbbá megadta a lehetőséget a szóban forgó önkormányzatoknak, hogy 2010. 
november 30-ig kérésére a többiekkel azonos feltételekkel csatlakozhatnak a társuláshoz.  
A Tanács elfogadta a Társulás 2009. évi beszámolóját és a 2010. évi költségvetését. A 
Társulási Tanács elfogadta a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 
Alapító Okiratának és Társulási Megállapodásának módosítását, egyben felkérte a tag 
önkormányzati testületeket ennek elfogadására. Ezek megküldése jelenleg folyamatban van. 
A tag önkormányzatoknak a testületi döntéseket az Ötv. és az adott önkormányzati SZMSZ 
szerinti minősített többséggel kell meghozni és legkésőbb 2010. október 31-ig a TT elnökéhez 
eljuttatni. A Tanács módosította a Társulás közbeszerzési szabályzatát. A közbeszerzési 
szabályzat elfogadása óta eltelt időszakban jelentős módosítások zajlottak a közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvényben, így szükségessé vált a Társulás közbeszerzési 
szabályzatának aktualizálása. A Társulási Tanács egyetértett a KEOP-2.3.0/2F-2008-006 
számú, „Sopron térségi települési szilárdhulladék-lerakók rekultivációja I. ütem” című projekt 
keretében kiírandó FIDIC mérnök és tervellenőr, projektmenedzsment, tervezői művezetés 
közbeszerzési eljárásaival, és egyben felkérte az elnököt, hogy a közbeszerzési eljárások 
kiírásáról és lebonyolításáról gondoskodjon.A Társulási Tanács tudomásul vette és támogatta 
a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Projekt 2. forduló benyújtási határidejének 2010. 
december 31-ig történő meghosszabbítási kérelmét. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy beszámolómat elfogadni szíveskedjék! 
 
Kapuvár, 2010. augusztus 18. 
 
 
 
           Dr. Pintér Gábor, 
              a Társulási Tanács tagja 
   


